Correction du DM n° 1 : Appareil Génital Masculin — Présentiel

1 CD 2/ ABC 3/ ABD 4/ ABC 5/ B

6/ AB 7/ C 8/ E 9/ CD 10/ CD

11/ 12/ 13/ 14/ 15/
QCM1:CD

A) Faux : Le muscle crémaster participe au réflexe crémastérique qui provient de l'influx nerveux du myélomeére L1
B) Faux : Le réflexe crémastérique peut également étre enclenché lorsqu’on gratte la face interne de la cuisse d’'un
homme

C) Vrai : textoo

D) Vrai : uiii

E) Faux

QCM 2: ABC

A) Vrai : texto

B) Vrai : texto

C) Vrai : texto

D) Faux : C’est I'inverse, ce canal est ouvert a la naissance et se ferme ensuite rapidement
E) Faux

QCM 3: ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : Lors de cryptorchidies, les testicules en intra-abdominales se trouvent a une température corporelle trop
élevée pour une bonne spermatogénése

D) Vrai : Yes il fait trop chaud ++ donc cela altére la spermatogénese et favorise le développement de cancers
E) Faux

QCM 4 : ABC

A) Vrai : uiii

B) Vrai : uiii

C) Vrai : textooo

D) Faux : Si si ! On peut la palper
E) Faux :

QOCM5:B

A) Faux : Les épididymites sont des inflammations de I'épididyme (I'orchite c’est une infection des testicules)
B) Vrai : yes

C) Faux : L’appendice épididymaire qui se développe a partir de la téte de I’épididyme

D) Faux : L’hydatide sessile qui est une tuméfaction se développement directement sur le testicule

E) Faux

QCM6: AB

A) Vrai : uii

B) Vrai : exactement

C) Faux : L’artere vésiculo-déférentielle provient de I'artere iliaque interne

D) Faux : L’artére crémastérique, également appelée artére funiculaire provient de 'artére épigastrique, qui est la
derniére branche de l'artére iliaque externe

E) Faux
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QCM7:C

A) Faux : Elles s’anastomosent

B) Faux : La torsion testiculaire est une rotation spontanée du testicule au sein de sa vaginale testiculaire, qui touche
I’adolescent en régle générale, cela donne des douleurs brutales

C) Vrai :

D) Faux : Lors d’une torsion testiculaire on a une disparition du réflexe crémastérique, puisque le testicule est
tordu, remonté et bloqué

E) Faux

QCM8: E

A) Faux : La veine iliaque commune gauche se réunie avec la veine commune droite pour former la veine cave
inférieure

B) Faux : Les principaux rameaux de la veine cave inférieure sont les veine rénales droites et gauches

C) Faux : La voie principale du drainage veineux des testicules est les veines génitales

D) Faux : Non plus, Cf D

E) Vrai

QCM9:CD

A) Faux : Les veines déférentielles qui vont se jeter dans les veines iliaques internes
B) Faux : Les veines funiculaires vont se jeter dans les veines épigastriques

C) Vrai : c’estca

D) Vrai : et ouii

E) Faux

QCM10: CD

A) Faux : Il y a un carrefour, entre les voies urinaires et les voies génitales/spermatiques, avec les 3 différentes
portions de l'urétre qui se dirige vers I'avant

B) Faux : L'urétre prostatique traverse la prostate

C) Vrai : ouiii

D) Vrai : exactement

E) Faux

passages sont cools m’enfin bon...) Faut quand mme s’entrainer !!

Une seule dédi : a mon super coach de p1l (et des prochaines années aussi mdrrrr tu te défileras pas) jai nommé
PIERRE LOUIS qui m’a sorti cette incroyable coupe de pénis formolé >>>>

Enjoy @&
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